REGOLAMENTO SCUOLA DI DANZA “ÉTOILE”
Gentili genitori, vi preghiamo di leggere ATTENTAMENTE tutto il regolamento della nostra scuola di danza e consegnarlo firmato in segreteria.

GENERALI
- È assolutamente vietato l’accesso dentro la sala ai genitori non autorizzati dalle insegnanti. 
-Tutti gli avvisi verranno comunicati nella chat Whatsapp, alla quale non vi è opzione di risposta.
- Le lezioni inizieranno puntuali, pertanto gli allievi dovranno presentarsi a scuola in orario né in ritardo, né in anticipo al fine di non creare assembramenti nella struttura.
-Gli allievi dovranno indossare la divisa accademica che comprende il body, il gonnellino, i collant rosa, le mezze punte e il copri chignon per le donne e l’accademico e le mezze punte per gli uomini. Per la danza moderna la divisa accademica comprenderà un pantalone di tuta nero, calzini neri e la canottiera o maglietta ufficiale della scuola.
-Per le lezioni di danza classica non sono ammesse acconciature al di fuori dello chignon con annesso copri chignon, previsto dalla divisa accademica. Per la danza moderna, contemporanea e hip hop l’acconciatura prevista saranno i capelli raccolti a coda o con uno chignon.
-Non sono ammessi gioielli (orecchini, orologi, bracciali, collane) in quanto possono essere pericolosi durante lo svolgimento di determinati esercizi. 
-È consigliabile non utilizzare gli occhiali da vista durante le lezioni qualora non fossero necessari, poiché la scuola non si prenderà carico e responsabilità della rottura o del danno di questi.
-È severamente vietato l’accesso ai camerini a genitori o accompagnatori di sesso diverso. 
-La scuola non si assume nessuna responsabilità riguardo lo smarrimento di oggetti personali.
-Ai nuovi iscritti verrà omaggiata UNA lezione di prova per conoscere i nostri corsi. 
-Le varie informazioni, i pagamenti e i chiarimenti dovranno essere effettuati in segreteria e non con le insegnanti, al fine di non rallentare il loro lavoro. Inoltre, è vietato sostare in segreteria, se non per chiedere informazioni o effettuare pagamenti. L’ingresso in segreteria sarà consentito ad un genitore per volta. 
-È assolutamente vietato correre, giocare e mangiare all’interno della scuola.
-Al momento della consegna dei costumi di scena la responsabilità di qualunque danno provocato dopo la consegna non sarà della scuola o della sartoria, ma bisognerà provvedere autonomamente alla riparazione. Qualora voleste che la riparazione avvenga presso la nostra sartoria, bisognerà pagare il lavoro di riparazione. 




PER UN SERENO, CORRETTO E PROFESSIONALE SVOLGIMENTO DELL’ANNO ACCADEMICO: 
-L’inserimento degli allievi nei vari corsi e tutte le scelte artistiche delle insegnanti sono                  insindacabili.
-Preghiamo i genitori di non interferire sulla scelta dei contenuti multimediali condivisi sulle nostre piattaforme social. 
-Le decisioni riguardo le preparazioni di assoli, passi a due o gruppi da presentare ai concorsi, spettano solo ed esclusivamente alle insegnanti, le quali sanno perfettamente quale stile attribuire ad ogni allievo. 
-Le insegnanti dovranno essere chiamate con l’appellativo “Maestra” sia dagli allievi che dai genitori.
-Preghiamo i genitori di utilizzare, per richiedere informazioni, solo ed esclusivamente il canale comunicativo whatsapp del telefono aziendale (3475347883) e non le varie piattaforme social. 
 -All’interno della scuola di danza si prega di mantenere un rapporto professionale basato sul rispetto e sul buon senso civico.

PAGAMENTI
- Il pagamento del mensile deve essere effettuato entro e non oltre il giorno 5 di ogni mese. 
- Il pagamento della mensilità è obbligatorio anche se l’allievo non potrà frequentare per motivi personali. Se l’allievo presenzierà anche solo per 2 lezioni al mese, il mensile dovrà essere pagato per intero.
- Non verranno effettuati sconti o riduzioni.
- La consegna della merce, delle divise accademiche e dei costumi del saggio verrà effettuata solo ed esclusivamente dopo il saldo. 
- Dal momento in cui i costumi verranno ordinati (sotto vostro consenso e firma) SARA’ OBBLIGATORIO SALDARE ENTRO LE DATE STABILITE, anche per causa di forza maggiori come annullamento saggio. 
- I concorsi, il saggio, gli stage e tutte le attività extra-curriculari sono facoltative, MA dal momento cui si darà la conferma, bisognerà comunque versare la quota di partecipazione, in quanto le maestre provvedono anticipatamente ad effettuare il bonifico. 

ASSENZE
- Le assenze dovranno necessariamente essere comunicate in segreteria o via whatsapp. 
- Le lezioni perse dagli allievi per motivi di salute, personali o atmosferici non verranno recuperate
- Durante le giornate di stages, concorsi, manifestazioni, spettacoli, audizioni e tutto ciò che concerne le attività della scuola, le maestre saranno impegnate con gli allievi; pertanto, le lezioni di tutti i corsi che saranno in quelle giornate, saranno annullate e non verranno recuperate in quanto attività inerenti alla scuola. 
- La scuola chiuderà i giorni festivi, le lezioni non verranno recuperate. 
- Per quanto riguarda le festività natalizie la scuola resterà chiusa dal 24 dicembre al 1° gennaio. Le lezioni riprenderanno regolarmente giorno 2 gennaio.


CONCORSI
- Le spese degli spostamenti nei teatri, della divisa e dei costumi di scena per il saggio, saranno a carico degli allievi. Inoltre, qualora venisse organizzata una trasferta per concorsi o eventi fuori, le spese delle insegnanti relative allo spostamento in autobus, treno o aereo verranno divise tra gli allievi partecipanti. 
- I costumi di scena e le divise accademiche verranno ordinate e acquistate dalla scuola. Non è consentito da voi genitori o da terzi procedere autonomamente con la creazione di abiti di scena per le proprie figlie (compresi gli assoli) in quanto le insegnanti scelgono i modelli e le fantasie da ordinare.
- Non saranno previsti rimborsi nel caso in cui l’allievo non dovesse partecipare.
- La scelta delle categorie, ove è concesso, sarà a discrezione delle insegnanti. 
- La nostra scuola punta molto sulla competizione positiva e sul senso di sana sportività, pertanto la non collocazione sul podio, anche se non condivisibile, rappresenta per noi un trampolino di lancio per migliorarci e mai una sconfitta. Chiediamo ai genitori, quindi, di rispettare le votazioni date dalla giuria sempre con i valori che insegniamo ogni giorno ai vostri figli. 


Gli allievi vengono a danza per divertirsi, socializzare, imparare, confrontarsi e studiare. Chiediamo ai genitori di non essere oppressivi e pesanti né con loro, né con le insegnanti. Trasmettiamo ai vostri figli i valori positivi della danza facendo un gran lavoro che non riguarda solo l’insegnamento della tecnica, ma li formiamo affinchè crescano all’insegna del rispetto, dell’unione e della competizione POSITIVA.
Auguriamo buona fortuna e un buon lavoro a tutti gli allievi della scuola di danza “Étoile”. 





Le direttrici                                                                                                                                 FIRMA DEL GENITORE O 
                                                                                                                                                          DI CHI NE FA LE VECI
Maria Ilenia Verdi e Lea Verdi 






